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= 47,500 0 47,500
Al 110,500 0 110,500
HH2AAL (DI X D) 92,264 104,546 A12,282
22yl 81,800 93,242 A11,442
olzi2 oyl 81,800 93,242 A11,442
101 o121l 65,000 76,442 A11,442
01 B 65,000 76,442 A11,442
O Aelaesy 65,000,0002 65,000 76,442 A1, 442
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EEEE R P
L XeE ey
BRI ol @@
= BN B GR(3) - = 713 o 2
M7t 1,466,469 1,605,814 £139,345
= 145,500 128,000 17,500
| 88,062 120,000 A 31,938
= 68,428 45,205 23,223
, 164,479 ,312,609 A 148,130
B2 22 25 343,870 344,950 A1,080
3yl 343,870 344,950 A1,080
SHEEN It 2= 10,900 11,500 A 600
202 O4Hl 5,400 6,000 A 600
01 =Yl 5,400 6,000 A 600
O oatEz 6,000,000 * (—10%) A 600 0 A 600
BAWLRSLS 2D 202,970 203,450 480
202 01t 4,320 4,800 480
01 =LA bl 4,320 4,800 A 480
O HaE2 4,800,000 * (-10%) A480 0 A 480
HatgaUs 397,600 350,000 47,600
= 140,000 115,000 25,000
= 48,000 20,000 28,000
Al 209,600 215,000 25,400
SHS -2 397,600 350,000 47,600
= 140,000 115,000 25,000
& 48,000 20,000 28,000
Al 209,600 215,000 25,400
JIZBS AIES Al At 327,600 310,000 17,600
2 105,000 95,000 10,000
= 31,500 10,000 21,500
Al 191,100 205,000 A 13,900
201 etIH| 12,100 0 12,100
01 AtER22/Hl 12,100 0 12,100
O =Ms%
2,000& = 5,0008 * 13 10,000 0 10,000
O =gl 2,100 0 2,100
- =M
7,000& » 321 * 100 2,100 0 2,100
202 01t 2,000 0 2,000
01 =LA b 2,000 0 2,000
=sMdE 20,000& * 5¢1 20 2,000 0 2,000
207 ALK 150,000 150,000 0
= 25,000 25,000 0
= 7,500 0 7,500
Al 117,500 125,000 27,500
01 A= SH| 150,000 150,000 0
O JI=Hst 150,000, 000& 150,000 150,000 0




AEEEE SN BHIMD
M )| SHEEAHS
Sl JIBEIE DAY (25l &2
C2M - HB L SQ(BH) - NRAY - B Ao [ =)e bRz
= 25,000 25,000 0
< 7,500 0 7,500
Al 117,500 25,000 AT7,500
307 BI2HOI 140,000 140,000 0
2 70,000 70,000 0
< 21,000 0 21,000
Al 49,000 70,000 £21,000
02 SIYABE 140,000 140,000 0
O JI2HEHS DSZ2IY X2
140,000,0002! 140,000 140,000 0
= 70,000 70,000 0
= 21,000 0 21,000
Al 49,000 70,000 £21,000
401 AIEHIL2CH] 20,000 20,000 0
= 10,000 0 10,000
= 3,000 10,000 AT7,000
Al 7,000 10,000 A3,000
01 Al& ] 20,000 20,000 0
O =MAIHOIIE SANARZ XAAY
20,000,002 20,000 20,000 0
= 10,000 0 10,000
= 3,000 10,000 AT7,000
Al 7,000 10,000 23,000
405 THAHE S 3,500 0 3,500
01 RAUSEH S| 3,500 0 3,500
Og s FI 3,500,000 * 14! 3,500 0 3,500
ATOIER 2ot 60,000 30,000 30,000
= 30,000 15,000 15,000
= 15,000 7,500 7,500
Al 15,000 7,500 7,500
201 Yer2 Yyl 0 30,000 £30,000
2 0 15,000 15,000
= 0 7,500 A7,500
Al 0 7,500 A7,500
01 ALR eIt 0 30,000 £30,000
O gl 0 30,000 £30,000
- BATOEH QMES HB(UBBE)
02t 0 30,000 30,000
2 0 15,000 £15,000
= 0 7,500 AT7,500
Al 0 7,500 A7,500
301 YB3 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
12 JIEtR A S 60,000 0 60,000




AEEEE SN BARIMD
HE: J|SHSE S
Sl JIBEIE DAY (el &2
2. 2H B S(E) - HRAY - B 0l &k 24 o1& o HlnE2

O BAZIER QHMES HB(ASAEH)

60,000,0002! * 14! 60,000 0 60,000

2 30,000 0 30,000

= 15,000 0 15,000

Al 15,000 0 15,000

JUABERS £X 10,000 10,000 0

2 5,000 5,000 0

= 1,500 2,500 A1,000

Al 3,500 2,500 1,000

307 2I2H0I 10,000 10,000 0

2 5,000 5,000 0

< 1,500 2,500 A1,000

Al 3,500 2,500 1,000

02 SI2YMBE 0,000 10,000 0

O JuaHES 10,000, 0002 10,000 10,000 0

2 5,000 5,000 0

= 1,500 2,500 A1,000

Al 3,500 2,500 1,000

Reigy 2 43,840 55,654 ~11,814

2 5,500 13,000 AT7,500

= 4,300 9,077 ~4,TTT

Al 34,040 33,577 463

Roigy BEae 43,840 55,654 A11,814

2 5,500 13,000 AT7,500

= 4,300 9,077 A4,TTT

Al 34,040 33,577 463

OFMSS IIGHOIL A 30,900 46,000 A15,100

2 5,500 13,000 AT7,500

= 1,600 6,500 £4,900

Al 23,800 26,500 A2,700

402 BIZHXH 0| 10,900 26,000 ~15,100

2 5,500 13,000 AT7,500

= 1,600 6,500 £4,900

Al 3,800 6,500 A2,700

01 PIATEBE 10,900 26,000 ~15, 100

O OFMSZ WaHHPAIZ £X 10,900,002 10,900 26,000 A15,100

2 5,500 13,000 AT7,500

= 1,600 6,500 £4,900

Al 3,800 6,500 A2,700

O SASES A 12,940 9,654 3,286

= 2,700 2,577 123

Al 10,240 7,077 3,163

101 @121t 3,440 3,154 286

= 1,100 1,577 ~4TT

Al 2,340 1,577 763

VIBTEDTEESI=TEpS 3,440 3,154 286

O Z+252 X 3,440,000 3,440 3,154 286




A= pfE= SN SR
o [eisy 2
Sel [eEy BEee CHol & 2
A 2N HH . C(B) - HEAY - BHS Ao Pl HRE2
= 7,100 T.577 NATT
A 2,340 1,577 763
201 L2 9,500 6,500 3,000
= 1,600 1,000 600
A 7,900 5,500 2,400
01 At 9,500 6,500 3,000
O Yer+gH| 9,500 6,500 3,000
- 2ax4 WE 9,500,000% 9,500 6,500 3,000
= 1,600 1,000 600
A 7,900 5,500 2,400
S8y BE2R 351,709 535,808 184,099
| 88,062 20,000 £31,938
= 16,128 16,128 0
A 247,519 399,680 A152, 161
s>z 281,725 466,568 184,843
] 88,062 20,000 ~31,938
A 193,663 346,568 152,905
B 154,063 194, 168 £40,105
201 L2 31,968 34,968 A3,000
02 232 27,000 30,000 A3,000
O oaz 30,000,000 * (-~10%) A3,000 0 A3,000
307 212t0H 6,324 7,200 £876
05 212913 6,324 7,200 A876
O "yzo (-876,000%!) A 876 0 £876
401 Al Bl L 2 Thb| 113,771 150,000 £36,229
01 Al 113,771 150,000 £36,229
O ®SX A2 (THHHE X ) AT
113,771,002 113,771 150,000 £36,229
eIt H 2l AL el 3,000 2,400 600
201 L2 3,000 2,400 600
01 At 3,000 2,400 600
O Yer4gH| 3,000 2,400 600
- BEE AT 2gme 442
3,000,000%! 3,000 2,400 600
AT 400 &4 4 2 124,662 270,000 145,338
] 88,062 120,000 ~31,938
A 36,600 50,000 113,400
207 o1t 124,662 270,000 145,338
] 88,062 20,000 ~31,938
A 36,600 150,000 113,400
01 ¢t 124,662 270,000 145,338
O +Eoysxe SEAIHIEBILBY
25,600,002 25,600 30,000 A4,400
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A= peta= SN SR
Hu: ARBY SHBL
sz (el a2
A2 RA - ZY . SR(BA) - NRAY - BES 0f &k Pl HRE2
O +zogszac o AR+
81,000, 0002 81,000 140,000 59,000
] 70,000 70,000 0
A 1,000 70,000 £59,000
O egsz@e HE AlE 2UEHY
18,062,0008 * 141 18,062 0 18,062
] 18,062 0 18,062
O @SB BEIH(ALF L)
0% 0 100,000 100,000
] 0 50,000 A50,000
A 0 50,000 A50,000
B LA 69,984 69,240 744
= 16,128 16,128 0
A 53,856 53,112 744
HEYL 22 14,040 14,640 A600
202 OfHl 5,400 6,000 2600
01 =ujoid] 5,400 6,000 A600
O o= 6,000,002 * (~10%) 2600 0 2600
AHEALAS 29 55,944 54,600 1,344
= 16, 128 16,128 0
A 39,816 38,472 1,344
101 01 24| 55,104 53,760 1,344
= 16,128 16,128 0
A 38,976 37,632 1,344
04 JIAHIZRS 24 55,104 53,760 1,344
AHBILANEG D8 L MHRER
20,000 * 289! 560 0 560
O ABEz 2N 21 2 E)| 7Y
28,0008 * 282! 784 0 784
Zof 22l 73,508 65,500 8,008
ColE 22l 73,508 65,500 8,008
ol e 21,220 15,280 5,940
201 YBr2 ] 16,780 10,480 6.300
02 2B 15,100 8,800 6,300
O 2223 % MM 14,600 7,600 7,000
- HHEJA BUANAYS(SES) L5
14,000,0002 14,000 7,000 7,000
O oazE 7,000,0008 * (~10%) AT00 0 AT00
202 OfHl 3,240 3,600 360
01 2UHoid] 3,240 3,600 A 360
O oamE 3,600,000 * (~10%) A360 0 A360
IS L SRH2B 29 52,288 50,220 2,068
201 YBr2 o] 20,648 19,220 1,428
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I RA-EH (BN - MRAY - BYS Abou plEFL HIRE
02 BZ2YY| 20,648 19,220 1,428
O 2222 2 HA 16,520 13,220 3,300

- WIIQUSHY HE A +48

3,800,000 3,800 500 3,300
O ol arE 18,720,0008 * (~10%) A 1,872 0 A1,872
206 T2l 7,000 5,000 2,000
01 Mzl 7,000 5,000 2,000
O UIIRAEHY 42 7,000,000 7,000 5,000 2,000
307 Q1210 & 17,440 18,000 560
05 QI2t9lera 17,440 18,000 560
O Hgxrol (~560,0002! ) 560 0 560
405 XtakE S| 7,200 8,000 A800
01 HAYSEH S| 7,200 8,000 A800
O Mgzt (-800,0002 ) A800 0 A800
MBI T4 79,784 82,570 ~2,786
MAHIA 2EErA 39,784 42,570 ~2,786
WG MBATA 10,750 11,150 A400
202 01H| 3,600 4,000 A400
01 2UioiH| 3,600 4,000 A 400
O o arE 4,000,0002! * (~10%) A400 0 A 400
PlMA el U XY 29,034 31,420 ~2,386
201 Yer29| 29,034 31,420 ~2,386
01 Ar22eld| 29,034 31,420 ~2,386
O ol A= 23,860,002 * (~10%) ~2,386 0 A2,386
HHSYAY (HB SN 128,744 129,332 588
ol oyl 107,332 106, 132 1,200
ozt eyl 107,332 106, 132 1,200
204 XRLAY| 13,200 12,000 1,200
03 SHARLH =Y 12,000 10,800 1,200
O tHelgrsy| 12,000,0008 12,000 10,800 1,200
EEL 21,412 23,200 A 1,788
=2l 21,412 23,200 A 1,788
201 LBr2y| 21,412 23,200 A 1,788
01 Ar222ldl 10,572 11,400 ~828
O olar= 8,280,00021 * (~10%) 828 0 ~828
02 BZ2YY| 10,840 11,800 960
O olarE 9,600,0002! * (~10%) 960 0 960
HE (BN 5,414 0 5,414
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A2 pelEA= SN SEMD
By sAAMY A3
cHol: selol =X EA EEREED
A2 HH . C(B) - MRAY - BES 0 Ak o4 7|5 o HRE2
=4 37,721,269 33,846,912 3,874,357
= 11,098,396 9,579,463 1,518,933
= 958,000 883,000 75,000
Il 1,796,719 1,171,907 624,812
&2 0 160,230 A 160,230
S 5,492,722 5,202,822 289,900
Al 18,375,432 16,849,490 1,525,942
S 23 27,005,517 26,004,788 1,000,729
2 9,277,679 8,718,386 559,293
= 306,000 306,000 0
] 851,910 810,000 41,910
= 0 160,230 A 160,230
= 3,975,926 3,985,035 £9,109
Al 12,594,002 12,025,137 568,865
sgel sXsd 2,216,593 2,293,873 AT7,280
= 276,690 335,400 A58,710
J| 41,910 0 41,910
=2 0 160,230 A 160,230
S 434,344 291,727 142,617
Al 1,463,649 1,506,516 N42,867
solol HEX 124, 190 126,750 £2,560
201 Let2d| 13,550 12,150 1,400
01 AtE22|Hl 13,550 12,150 1,400
O 284 4,550 3,150 1,400
- SUFHNRG 2YLY
70,0002 » 3091 = 13 2,100 700 1,400
202 01t 8,640 9,600 A960
01 =AY 8,640 9,600 2960
O HaE2 9,600,000 * (-10%) A 960 0 A 960
203 RF4Hl 29,000 32,000 A3,000
03 AIMF=XHS=LH| 29,000 32,000 A 3,000
O oaEY 30,000,000 * (~10%) A3,000 0 £3,000
sAl2c| 84,550 41,850 42,700
Il 41,910 0 41,910
Al 42,640 41,850 790
101 Q14| 41,910 0 41,910
Il 41,910 0 41,910
04 JIZtHIZ2E2ENEE S 41,910 0 41,910
O 2010 sXol=22el JI2ZtNIZ2NHE = 41,910 0 41,910
-5 H 52,387& » 402 » 128 25,146 0 25,146
p) 25,146 0 25,146
- 52,3873 = 208 * 16= 16,764 0 16,764
Il 16,764 0 16,764
201 et 2,000 6,000 A4,000
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A2 pelEA= SN SEMD
HE: sAAWA Yst
I L ER chol H R
= 2N B OR(3) - MRAY - BES Ao 7|5 o HRE2
01 AtS 22l 2,000 6,000 24,000
O gt 2,000 6,000 A4,000
- SR AEA U SIRHA 214 S(T
S TroH) 2,000,0002! 2,000 6,000 £4,000
202 O4Hl 8,640 9,600 A 960
01 WY 8,640 9,600 A960
O HaE2 9,600,000 * (—10%) A 960 0 2960
401 AlEHIL ST 23,750 25,000 A1,250
01 AlZHI 23,750 25,000 A 1,250
O olatEz 25,000,000& * (-5%) 21,250 0 A 1,250
405 KHAHFESHI 7,000 0 7,000
01 HAUSEH S| 7,000 0 7,000
O BHSXNSZHOIE GISHLD]
3,500,000& = 1& = 2CH 7,000 0 7,000
=R RPN E RN =, 801,150 801, 150 0
= 0 160,230 A 160,230
= 160,230 0 160,230
Al 640,920 640,920 0
301 et asg 801,150 801, 150 0
2 0 160,230 A 160,230
S 160,230 0 160,230
Al 640,920 640,920 0
02 Zetsdsti=s 801,150 801, 150 0
O sYXA X2 KR (XL0/Y)
801,150,000& 801,150 801, 150 0
= 0 160,230 A 160,230
& 160,230 0 160,230
Al 640,920 640,920 0
FROIE=EXEH 544,980 662,400 A117,420
= 272,490 331,200 A58,710
= 81,747 99,360 A17,613
Al 190,743 231,840 A41,097
301 LetEaag 544,980 662,400 A117,420
= 272,490 331,200 A58,710
S 81,747 99, 360 A17,613
Al 190,743 231,840 A41,097
01 AIsIEE A =0l= 544,980 662,400 A117,420
O gdxrotZ=dl X 544,980,000& 544,980 662,400 A117,420
2 272,490 331,200 ~58,710
S 81,747 99, 360 A17,613
Al 190,743 231,840 A41,097
DEISMS YU L SHASEH 2,834,734 11,945,258 889,476
2 8,796, 112 8,216,224 579,888
= 779,477 867,459 A87,982
A 3,259, 145 2,861,575 397,570
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A2 NABH SN SEMD
By sAAWY A5
ol DETSHS MAXY Y SIHASEH SRCE
A2 HH . C(B) - MRAY - BES Aol plE<L =2
ISEN MMTHA 855,348 602,955 252,393
202 O4Hl 3,600 4,000 A 400
01 =0Tl 3,600 4,000 A400
O KaE 4,000,000 * (~10%) £400 0 A400
206 M=l 12,600 14,000 A 1,400
01 M=Hl 12,600 14,000 A 1,400
O HaE2 14,000,000& * (-10%) A 1,400 0 A 1,400
301 YPEA3 397,268 398,075 A 807
10 EALAHIEA S 7,268 8,075 A 807
O olatEz 8,075,000 * (-10%) A807 0 A 807
402 SI2H 201 435,000 180,000 255,000
01 PIAX=EE 435,000 180,000 255,000
O DRSS
620,000& * 700ha * 50/100 217,000 0 217,000
O ZER ZEIA
5,000& = 2,00008 = 80/100 8,000 0 8,000
O S2UY T AE e
2,000,000 * 30ha * 50/100 30,000 0 30,000
DEI YUY EH 220,000 20,000 100,000
= 66,000 36,000 30,000
Al 154,000 84,000 70,000
402 2I2bH=01H 220,000 120,000 100,000
= 66,000 36,000 30,000
Al 154,000 84,000 70,000
01 QI HEEX 220,000 120,000 100,000
O SY OSSN ZH(FMEX)
200,000,002 * 14! * 50/100 100,000 0 100,000
= 30,000 0 30,000
Al 70,000 0 70,000
ELHEN X& ,056,440 677,226 379,214
= 845,152 541,780 303,372
= 105,644 67,723 37,921
Al 105,644 67,723 37,921
402 b= 01M ,056,440 677,226 379,214
= 845,152 541,780 303,372
S 105,644 67,723 37,921
Al 105,644 67,723 37,921
01 GBIt GEEX ,056,440 677,226 379,214
O EANBHZ 1,056,440, 0002 056,440 677,226 379,214
2 845, 152 541,780 303,372
= 105,644 67,723 37,921
A 105,644 67,723 37,921
RPCH X 1 Al & S & 80,000 159,600 20,400
2 150,000 29,600 20,400
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A2 MAEAZ 2A sS4
Hu: slAM A5
DEHSMES MAXR L SIHASEHA Rk
=2 .25 -3 .. A2(FH) - NHEAMY - BHAES agel J)[| el 2
[ 9,000 9,000 0
Al 21,000 21,000 0
402 QIZEXH=0|A 180,000 159,600 20,400
= 150,000 129,600 20,400
< 9,000 9,000 0
Al 21,000 21,000 0
01 pIZiEe=x 180,000 159,600 20,400
O l=zzgtHdel& =4 (& QHRPC)
180,000,000 180,000 159,600 20,400
=2 150,000 129,600 20,400
[ 9,000 9,000 0
Al 21,000 21,000 0
=HAESSIHA 76,203 25,702 50,501
= 38,102 12,851 25,251
[= 19,051 6,426 12,625
Al 19,050 6,425 12,625
402 DIZHXH=O0IA 76,203 25,702 50,501
= 38,102 12,851 25,251
< 19,051 6,426 12,625
Al 19,050 6,425 12,625
01 pIZiEe=x 76,203 25,702 50,501
O =HIEHZ2Z XK 2 (200ha) 76,203,000 76,203 25,702 50,501
= 38,102 12,851 25,251
< 19,051 6,426 12,625
Al 19,050 6,425 12,625
=010 22X 199,580 155,640 43,940
[= 59,932 44,650 15,282
Al 139,648 110,990 28,658
301 LBt A2 1,500 0 1,500
< 1,500 0 1,500
10 SAAH &2 1,500 0 1,500
O SAIHBFAMAIIED 1,500,000 * 14l 1,500 0 1,500
[= 1,500 0 1,500
402 DIZIX=0IA 198,080 155,640 42,440
[= 58,432 44,650 13,782
Al 139,648 110,990 28,658
01 DIZiEE =X 198,080 155,640 42,440
O EEHE AAI(MI)+ 2H2I)
3,500,0002 * 2CH * 40/100 2,800 0 2,800
< 840 0 840
Al 1,960 0 1,960
O olam2As sz
20,000, 0002 *5CH 40/ 100 40,000 0 40,000
[= 12,000 0 12,000
Al 28,000 0 28,000
O 22l HHE=Z2Hel
950,000 * 5CH *40/100 1,900 1,900
[~ 570 570
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AR AAEAZ SN sHMD
M s A3
DVEISMES MMIE & sIHASEA e R
&l SN H2A(SH) - MRAIY - BHES AboH J| & oH HusZ
Al 1,330 0 1,330
SHARR)|(sAHHIZAER)
1,300,0002 = 60§ *40/100 3,120 0 3,120
(= 936 0 936
Al 2,184 0 2,184
THESHESLI} (REHESR)
4,800,000 * 5CH * 40/100 9,600 0 9,600
< 2,880 0 2,880
Al 6,720 0 6,720
=SdxA&I| X
4,500,0008 * 2CH * 40/100 3,600 0 3,600
(= 1,080 0 1,080
Al 2,520 0 2,520
HYeZASLUMSIIXA  11,760,0008 124 11,760 16,800 A5,040
< 3,528 5,040 A1,512
Al 8,232 11,760 N3,528
STUWEIN(EE8E) 2=
4,560,0002 * 14l 4,560 7,600 A3,040
(= 1,368 2,280 N912
Al 3,192 5,320 N2,128
d2)| YZES &AL
24,500,000 * 14l 24,500 35,000 10,500
< 4,900 7,000 A2,100
Al 19,600 28,000 8,400
222 2,500 2,000 500
= 2,500 2,000 500
202 Ol 2,500 2,000 500
= 2,500 2,000 500
01 2LH0IH 2,500 2,000 500
O gzae g2 2,500,000 2,500 2,000 500
= 2,500 2,000 500
Zl & X2 ,307,695 ,900,910 ~593,215
< 386,770 570,273 ~ 183,503
Al 920,925 ,330,637 A409,712
2HXHE 0l & ,304,814 ,898,029 ~593,215
(= 385,906 569,409 A~ 183,503
Al 918,908 ,328,620 A409,712
XY X ,304,814 ,898,029 ~593,215
BHBEYE NsT HIBXJ
1,226,814,0008 * 14! ,226,814 ,820,029 ~593,215
[ 362,506 546,009 ~ 183,503
Al 864,308 ,274.,020 A409,712
&3 HEXA 1,235,402 ,044,000 191,402
= 1,235,402 ,044,000 191,402
St A S 1,235,402 ,044,000 191,402
= 1,235,402 ,044,000 191,402
12 JIEtE A= 1,235,402 ,044,000 191,402
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AENEEE SN sEAD
M2 solyme s
P DBRSANS MAKY L SIHASEH chel &
AR 2N M. (E) - HRAY - BLS at [ =)e =2
O RIIZHEX 1,235,402, 0002 1,235,402 1,044,000 191,402
= 1,235,402 1,044,000 191,402
DIMSHK 28 YHE LHA 23,918 8,000 15,918
= 9,567 3,200 6,367
= 4,305 1,440 2,865
Al 10,046 3,360 6,686
402 21X 20| 23,918 8,000 15,918
= 9,567 3,200 6,367
= 4,305 1,440 2,865
Al 10,046 3,360 6,686
01 QIAT=BE 23,918 8,000 15,918
O DIMESHHES SHSLM XY
23,918,0002! 23,918 8,000 15,918
= 9,567 3,200 6,367
= 4,305 1,440 2,865
Al 10,046 3,360 6,686
AR SANE N2 9,320 74,787 21,533
= 9,320 74,787 21,533
01 Ler A 9,320 74,787 21,533
= 9,320 74,787 21,533
12 JIE2 A3 9,320 74,787 21,533
O HBB=Y NENSAL (LYH)
96,320, 0002 9,320 74,787 21,533
= 9,320 74,787 21,533
ASBENYI S 6,361,300 6,325,567 35,733
2 6,361,300 6,325,567 35,733
201 Yer2 Y| 25,800 0 25,800
= 25,800 0 25,800
01 ALR2lt] 25,800 0 25,800
O 29+9 25,800 0 25,800
- AATAARIVE 29
25,800,0002! * 14! 25,800 0 25,800
= 25,800 0 25,800
202 04t 14,500 4,567 9,933
= 14,500 4,567 9,933
01 2hoit] 14,500 4,567 9,933
O BASS BHAFSAMY =7
14,500, 00021 14,500 4,567 9,933
= 14,500 4,567 9,933
TAZAXNARE R E 68,225 103,468 £35,243
= 47,758 72,428 A24,670
= 6, 140 9,312 AB,172
Al 14,327 21,728 AT7,401
202 Oit| 2,225 3,468 A1,243
2 1,558 2,428 AB70
= 200 312 A112
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M= NEZR SN EELD
M2 solyme s
P DBRSANS MAKY L SIHASEH chel &
SN B CQ(F) - NRAY - BYS Ao [ =)e =
A 467 728 2261
01 2hoit] 2,225 3,468 A1,243
O ZABAXFABAY £Z 2,225,008 2,225 3,468 A1,243
= 1,558 2,428 A870
= 200 312 A112
Al 467 728 £261
01 Lty 66,000 100,000 34,000
= 46,200 70,000 £23,800
= 5,940 9,000 A3,060
Al 13,860 21,000 A7,140
12 JIEHR & 66,000 100,000 34,000
O ZAZ2IXY HFXE A (1220a)
66,000, 0002 66,000 100,000 34,000
2 46,200 70,000 123,800
= 5,940 9,000 A3,060
Al 13,860 21,000 A7,140
RS LI HLS X 636,400 230,000 406,400
201 Ler2gy 222,900 30,000 192,900
01 AR el 222,900 30,000 192,900
O wsr2gy 167,400 0 167,400
-Jl=2ERYaE 9 25 M
30,000,0002! * 14! 30,000 0 30,000
- urg Rl 20,000,0002! * 14! 20,000 0 20,000
- 2y SSNSBHY 24X L 29
10,000,002 * 14} 0,000 0 10,000
- ez MRS GHHEXE &3
300,000% * 5074 15,000 0 15,000
- sgE 222 MEAT
10,000,002 * 14} 10,000 0 10,000
- et WX (2123)
30,000,0002! * 14! 30,000 0 30,000
- DY AMH 2% Y B
30,000,000 * 14! 30,000 0 30,000
- ns 2 S 29 5,400,008 * 14 5,400 0 5,400
- urg @ oIyl
17,000,002 * 14} 17,000 0 17,000
O 2g+ 3,500 0 3,500
- X% slo g4y
70,0002 * 10 * 53] 3,500 0 3,500
O Yyxg 0,000 0 10,000
- SZOIHI0I0 HEHA Xt
500,000% * 5CH * 42 10,000 0 10,000
O =y 2,000 0 12,000
- BA S RUE 20,0002 * 6009 2,000 0 12,000
202 Oit] 6,000 0 6,000
01 2UhoiHl 6,000 0 6,000
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AENEEE SN SEMD
HE: sAAYA Y5t
S DERSAZ MAKNR Y SASEH chol H R
AR 2N B SR(S) - MBAY - BAS Abod =%
O SJIA%Es & 50,0008 * 62 * 202 6,000 0 6,000
207 1Tty 15,000 0 15,000
NEEEET 15,000 0 15,000
O =t2sl HEZD 242 I8
5,000,0002 * 14} 15,000 0 15,000
301 YLrBAE 62,500 0 62,500
10 BAAEI 243 62,500 0 62,500
O TRAZAMK S SAH 48,000,000 * 1A 48,000 0 48,000
O RNESAX DEH 50008 * 3000 * 5 7,500 0 7,500
O Hal 2lEa 7,000,0008 * 14! 7,000 0 7,000
401 AIZHIL 2O 10,000 0 10,000
04 EAFZIE ALY 10,000 0 10,000
O YAEXE SXZE4A 10,000,002 * 14 10,000 0 10,000
402 RIAX20IH 120,000 0 20,000
02 ©I2FCHE A RSt 120,000 0 120,000
O JHoral o Hjota
120,000,0002! * 1] 120,000 0 20,000
S Mo DE WA 751,914 3,610,224 141,690
= 148,877 78,762 70,115
3 300,000 300,000 0
| 810,000 810,000 0
= 602,661 664,779 ~42,118
Al 870,376 756,683 113,693
SR0I50H X2 316,700 367,400 A50,700
201 L2yl 6,300 7,000 ATO0
01 AR eIt 6,300 7,000 AT00
O olarEY 7,000,008 * (~10%) AT00 0 AT00
402 212X 201 302,000 352,000 A50,000
IESEEES 302,000 352,000 250,000
O S22 S4AE TR(MLHL) 0 0 50,000 A50,000
SX250t NAAY 306,460 342,300 ~15,840
= 88,050 136,850 48,800
Al 238,410 205,450 32,960
402 QIR 201 306,460 342,300 15,840
= 88,050 136,850 48,800
Al 238,410 205,450 32,960
IE S 306,460 342,300 15,840
O o1&t BT SHOIUAIE X  27,160,0009 27,160 43,000 £15,840
= 2,900 12,900 0
Al 14,260 30, 100 ~15,840
O DESIHISIAHL 48,800 48,800 0
- AZD| 45,000,002 45,000 45,000 0
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AR pEAER 2N sS4
M SolAMA As
DA MA . RE M (crel @ e
2 2H B SR(EH) - MRAY - B S 03] &+ o ol o HRE2
= 0 45,000 45,000
Al 45,000 0 45,000
- M= 3,800,000 3,800 3,800 0
= 0 3,800 A3,800
Al 3,800 0 3,800
Sx2 s U 145,680 82,000 63,680
= 47,840 0 47,840
Al 97,840 82,000 15,840
402 BIZHX 0| H 145,680 82,000 63,680
= 47,840 0 47,840
Al 97,840 82,000 15,840
01 QIAT=E R 145,680 82,000 63,680
O B+EHE DELH AWK (HBH)
95,680,0002 95,680 32,000 63,680
= 47,840 0 47,840
Al 47,840 32,000 15,840
FTAAIRI M 21421 2 2t H| K| 2 10,000 10,000 0
| 10,000 10,000 0
201 Ygr2g| 1,000 2,000 A 1,000
y 1,000 2,000 A 1,000
01 Ar22lH| 1,000 2,000 A 1,000
O YuragH| 1,000 2,000 A 1,000
- FTAMIIHEN & SN S oI
1,000,0002! * 14! 1,000 2,000 A 1,000
y 1,000 2,000 A 1,000
307 ©I2+0|H 5,000 4,000 1,000
y 5,000 4,000 1,000
02 QIAANRE 5,000 4,000 1,000
O FTAAIY =D101®3 SIRDS S
5,000,0002! * 14! 5,000 4,000 1,000
y 5,000 4,000 1,000
&0 8t 1,600,000 1,500,000 100,000
y 800,000 800,000 0
= 240,000 240,000 0
Al 560,000 460,000 100,000
A X2 0| A 1,600,000 500,000 100,000
| 800,000 800,000 0
= 240,000 240,000 0
Al 560,000 460,000 100,000
AREEE 1,600,000 500,000 100,000
FTAJIZ & 900,000,000 900,000 800,000 100,000
| 450,000 450,000 0
= 135,000 135,000 0
Al 315,000 215,000 100,000
AE20I0ILIXI0IE EE3IAY 202,074 157,524 44,550
= 101,037 78,762 22,275
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M oY rioe
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30,311
70,726

23,629
55,133

6,682
15,593

= HnH

202,074
101,037
30,311
70,726

157,524
78,762
23,629
55,133

44,550
22,275

6,682
15,593

o A XiolE a&3 A&

202,074,000&

= Hn N

202,074

202,074
101,037
30,311
70,726

157,524

157,524
78,762
23,629
55,133

44,550

44,550
22,275

6,682
15,593

= M0 H

7,883,776

56,000
6,000

2,139,444
5,682,332

7,835,333
88,000
6,000
2,161,070
5,580,263

48,443
232,000
0
A21,626
102,069

519,410

413,500

105,910

17,640

18,500

860

8,600,000& * (-10%)

12,640
A860

13,500
0

A\ 860
A 860

2,520

0

2,520

SX& 20,0008 » 291 » 63

2,520
2,520

0
0

2,520
2,520

18,000

20,000

A2,000

20,000,000& * (-10%)

18,000
A2,000

20,000
0

2,000
A2,000

481,250

375,000

106,250

M&D &3 XA
2,500,002 * 14 * 50/100
ME TN S X

400,000,000&

481,250

6,250

400,000

375,000

300,000

106,250

6,250

100,000

I

254,620

255,900

A 1,280

100,520

106,900

N6,380

SHSEIHE =2 MH

— (=} =/

100,000& = 30K
105,000,000 * (—10%)

100,520
3,000

3,000
210,500
1,120

1,120

106,900
0

6,380
3,000

3,000
210,500
1,120

1,120
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SERR-EEE SN SEAD
HE: sAAWA Yst
o9 =42 RS2 I (el &2
A= 2M -3 - SAEH) - MRAY - BES Ol &+ 9K I8N Hws2
202 048] 9,900 1,000 A1,100
IETETI 9,900 1,000 A1,100
O &= 11,000,0002 * (-10%) A1,100 0 A1,100
307 BI2HOI 144,200 38,000 6,200
02 BIANBABE 54,200 38,000 16,200
O HUWER(SMES) 20,000,002 * 13l 20,000 0 20,000
O Mz 38,000,000 * (~10%) 3,800 0 3,800
04 BIZISAIEE 90,000 100,000 210,000
O &= 100,000,008 * (~10%) 210,000 0 210,000
SN2 2EFYM N 665,000 654,900 10, 100
= 207,780 204,780 3,000
Al 457,220 450, 120 7,100
301 LB 473,600 463,500 10, 100
= 142,080 139,080 3,000
Al 331,520 324,420 7,100
12 JIEtR A S 473,600 463,500 10, 100
O sM2+523H N
473,600,00020 * 141 473,600 463,500 10, 100
= 142,080 139,080 3,000
Al 331,520 324,420 7,100
NHSHHES S4(HOISF) 13,200 8,400 4,800
z 6,000 6,000 0
= 1,200 1,200 0
Al 6,000 1,200 4,800
202 04t 4,800 0 4,800
01 =2Uloibl 4,800 0 4,800
O AEBAY SHNE U Y2ET
20,0002 * 291 * 1202 4,800 0 4,800
S42 BHSE 209, 126 259, 126 A50,000
= 93,438 108,438 A15,000
Al 115,688 150,683 35,000
201 Yer2 ) 0 50,000 50,000
= 0 15,000 15,000
Al 0 35,000 35,000
01 AR eIt 0 50,000 50,000
O gl 0 50,000 A50,000
- DYSUE SH(LSAY) 0! 0 50,000 50,000
= 0 15,000 15,000
Al 0 35,000 235,000
S9HY MY 78,400 67,200 1,200
= 56,000 48,000 8,000
= 6,720 5,760 960
Al 15,680 13,440 2,240
307 2120l 78,400 67,200 1,200
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eI = A A}
Ha: sHFWY 2
o9l S42 REHE X el e
A= 2A - FE . C(BH) - MRAY - B Ao JIE o HRs2

= 56, 000 78,000 8,000

= 6,720 5,760 960

Al 15,680 13,440 2,240

02 QIAAMBE 78,400 67,200 11,200

O =ZY 2AME XY 78,400,002 * 1A 78,400 67,200 11,200

3 56,000 48,000 8,000

= 6,720 5,760 960

Al 15,680 13,440 2,240

LBESA HoU3 43,000 80,000 37,000

2 0 40,000 40,000

= 0 12,000 A 12,000

Al 43,000 28,000 15,000

307 212+0| & 43,000 80,000 37,000

3 0 40,000 40,000

= 0 12,000 A 12,000

Al 43,000 28,000 15,000

EEREES 43,000 80,000 37,000

O MIYWSA QeI 43,000,0008 43,000 80,000 A37,000

2 0 40,000 40,000

= 0 12,000 A12,000

Al 43,000 28,000 15,000

=L 6,101,020 6,096,307 4,713

= 1,830,306 1,808,892 1,414

Al 4,270,714 4,267,415 3,299

308 XHXI IS O & 6,101,020 6,096,307 4,713

= 1,830,306 1,808,892 1,414

Al 4,270,714 4,067,415 3,299

EEPIENIEEESS 6,101,020 6,096,307 4,713

O sm34 XY 6,101,020,0008 * 14 6,101,020 6,096,307 4,713

= 1,830,306 1,808,892 1,414

Al 4,270,714 4,267,415 3,209

MEZE 2% 2 X2 18,500 20, 100 A1,600

SHUANHIE BE U 2N 18,500 20, 100 A1,600

01 Lty 10,800 12,000 A1,200

01 AtRZ eIt 0,800 12,000 A1,200

O olarm 12,000,002 * (~10%) A1,200 0 A1,200

202 OiH| 6,800 5,600 1,200

01 2UH0ibI 6,800 5,600 1,200

O SAZALEX 6,800,00024 6,800 5,600 1,200

206 M= bl 500 0 500

01 &bl 500 0 500
O MDINNBHS 2AH(B2HZ)

10,0008 * 5024 500 0 500

305 HAZS 400 2,500 A2,100
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SERNEEEE SN SEMD
HE: sAPWA Yst
Sl SEAHA 2Y (Sl &)
AR .2 (FH) - NRAY - BAES Ao [ =)e bRz
01 BHASS 400 2,500 A2,100
O &19 S B4
50,0008 * 821 400 1,000 600
O NBIH ZAHDASHZ) 02t 0 1,500 A1,500
S4ZY Y3t 9,658,240 7,128,506 2,529,734
2 1,820,717 861,077 959,640
z 652,000 577,000 75,000
| 944,809 361,907 582,902
= 1,516,796 1,217,787 299,009
Al 4,723,918 4,110,735 613, 183
WBIETE ST 5,387,993 3,567,500 1,820,493
2 1,225,846 394,000 831,846
z 652,000 577,000 75,000
| 893,852 323,400 570,452
< 774,125 724,525 49,600
Al 1,842,170 1,548,575 293,595
oo YW st 213,350 235,600 £22,250
= 72,300 72,300 0
Al 141,050 163,300 £22,250
202 o1t 7,200 8,000 A800
01 ZLH0i 8] 7,200 8,000 2800
O oam 8,000,008 * (-10%) A800 0 A800
307 eI2H0I 80,000 83,000 £3,000
02 PIYMBE 80,000 83,000 A3,000
O BT (-3,000,0002!) £3,000 0 £3,000
402 DIZHXIZ 0| 126, 150 144,600 18,450
= 72,300 72,300 0
Al 53,850 72,300 18,450
TS 126, 150 144,600 18,450
O Y=Y UK 126, 150, 00024 126, 150 144,600 18,450
= 72,300 72,300 0
Al 53,850 72,300 18,450
EinEEERN 557,717 462,000 9,717
| 390,402 323,400 67,002
= 69,715 57,750 1,965
Al 97,600 80,850 16,750
307 2120l 557,717 462,000 9,717
o] 390,402 323,400 67,002
= 69,715 57,750 1,965
Al 97,600 80,850 16,750
02 QAP 557,717 462,000 9,717
O snesa 557,717,002 557,717 462,000 95,717
o] 390,402 323,400 67,002
= 69,715 57,750 1,965
Al 97,600 80,850 16,750
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A= Mela= £443
Hm: SNPBY U3
SETEE Pl CHol & 2
A 2N HH . C(B) - HEAY - BHS &t [ =)e =2
JIEPIES S X 245,100 217,100 28,000
= 59,900 59,900 0
Al 85,200 57,200 28,000
402 PI2ERHEZOIH 245,100 217,100 28,000
= 59,900 59,900 0
Al 185,200 157,200 28,000
01 DIAXERE 245,100 217,100 28,000
O AssIH=8IB2
5,000,00020 + 9CH * 70/100 31,500 3,500 28,000
= 1,500 1,500 0
Al 30,000 2,000 28,000
FHEAZ MAIIBEY 612,600 890,370 722,230
| 503,450 0 503,450
= 281,520 298,485 16,965
Al 827,630 591,885 235,745
402 PI2EXHZO|H 612,600 890,370 722,230
| 503,450 0 503,450
= 281,520 298,485 16,965
Al 827,630 591,885 235,745
01 SI2AR=EE 612,600 890,370 722,230
O 2EALRIX 2EH X
43,200,008 * 141 43,200 52,320 £9,120
= 14,400 17,440 A3,040
Al 28,800 34,880 6,080
O MEXE SRHKH(
25,000,0002 * 14} 425,000 252,750 172,250
] 72,250 0 72,250
= 85,000 85,000 0
Al 267,750 167,750 100,000
O ZMEZYH ZHIXE(
&) 80,000 90,000 90,000
| 90,000 0 90,000
= 30,000 30,000 0
Al 60,000 60,000 0
O 2EALAX THAE
129,600,008 * 14! 29,600 60,500 £30,900
= 32,400 40,125 AT,725
Al 97,200 120,375 ~23,175
O AFL2IXI RIZEHI X2 2:341,200%
&) 00,0002 * 14} 568,800 68,800 500,000
] 341,200 0 341,200
= 34,120 40,320 76,200
Al 193,480 28,480 165,000
TRAZ AT Sa 285,000 180,000 105,000
z 225,000 50,000 75,000
= 30,000 15,000 15,000
Al 30,000 15,000 15,000
402 PI2ERHEZ0IH 285,000 80,000 105,000
z 225,000 50,000 75,000




0z N>
-

NEEEE SN SEMD
ENAM 235
a0l 24

= 2N 33X - HAGA) - MEAY - BES &kl I E A s
= 30,000 15,000 15,000
Al 30,000 15,000 15,000
01 QX=X 285,000 180,000 105,000
O 2EAIY2IXl LA
50,0002 * 3,000 *70/100 105,000 0 105,000
= 75,000 0 75,000
& 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
SAAE SHs 225,846 394,000 831,846
= 225,846 394,000 831,846
402 QI XHE=01H 225,846 394,000 831,846
= 225,846 394,000 831,846
01 QI =28 X 225,846 394,000 831,846
O SAAESUHSAS (HEFH)
1,225,846,0002 225,846 394,000 831,846
=2 225,846 394,000 831,846
ZAZ M4 Bt 135,000 135,000 0
& 21,600 0 21,600
Al 113,400 135,000 21,600
402 RI2EXH=201 A 135,000 135,000 0
= 21,600 0 21,600
Al 113,400 135,000 21,600
01 QI =2 x 135,000 135,000 0
O ZMAZHES AXE X
135,000,0008 14| 135,000 135,000 0
= 21,600 0 21,600
Al 113,400 135,000 A21,600
FYRYLATE 139,950 80,000 59,950
< 42,000 24,000 18,000
Al 97,950 56,000 41,950
206 T2t 59,950 0 59,950
= 18,000 0 18,000
Al 41,950 0 41,950
01 MHZHl 59,950 0 59,950
O RADSHUAZTLA 11,0002 » 5,450% 59,950 0 59,950
& 18,000 0 18,000
Al 41,950 0 41,950
HEse YARS 268,000 268,000 0
= 70,000 70,000 0
& 78,000 78,000 0
Al 120,000 120,000 0
LH=e 2304 70,000 70,000 0
= 70,000 70,000 0
402 RI2EXHE2 01 A 0 70,000 70,000
= 0 70,000 70,000
01 QI =2 x 0 70,000 70,000
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Al AtOIEHR 2A =40
M SHFHH 25
D OEEAME MARS (A :H2)
2N E3H - S2(SH) - NEAMYE - BES 01l A+oH J &= HusZ
O YAIH SEMLA(NSHA) 0& 0 70,000 A70,000
= 0 70,000 A70,000
405 KtatFE S| 70,000 0 70,000
= 70,000 0 70,000
01 A& EEFHSHI 70,000 0 70,000
O YA S22 (UH=2HA) 70,000,000 70,000 0 70,000
= 70,000 0 70,000
ArEtE oA 2,211,810 2,132,610 79,200
= 145,000 145,000 0
== 146,700 146,700 0
Al 1,920,110 1,840,910 79,200
ERLESEXM2ALE 4 1,584,210 1,505,010 79,200
201 LBr23d| 180,000 100,000 80,000
02 222ZH| 180,000 100,000 80,000
O 3322 % HA 180,000 100,000 80,000
- SSHMEAE B2 S(BEER)
20,000,000& * 9& 180,000 100,000 80,000
207 Al 8,700 9,500 A 800
01 =4l 8,700 9,500 A800
O &N (-800,000&) A800 0 A800
& MAPS 1,790,437 1,160,396 630,041
= 379,871 252,077 127,794
J| 50,957 38,507 12,450
== 517,971 268,562 249,409
Al 841,638 601,250 240,388
SHGY ALEOY 187,488 40,000 147,488
== 130,838 0 130,838
Al 56,650 40,000 16,650
201 LEr23| 3,500 4,500 21,000
01 AtR22lH| 3,500 4,500 A 1,000
O get=gd| 2,500 3,500 21,000
- QI EAEGY YU OM M

1,500,000& 1,500 2,500 A 1,000
206 MZ 4l 47,664 23,500 24,164
& 26,514 0 26,514
Al 21,150 23,500 22,350
01 HZHl 47,664 23,500 24,164
O a2 23,500,000& * (-10%) A2,350 0 A2,350

O ZHY oy AsAS(HEA)
26,514,000 * 14| 26,514 0 26,514
& 26,514 0 26,514
307 BI2tol™ 47,378 0 47,378
= 47,378 0 47,378
05 CIZtRIE= 47,378 0 47,378
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0z N>
-

NEEEE SN SEAD
=MW 23
HYEM WAHPE

2. 2H B S(E) - HRAY - B Abod p[E-Ll HlnE2
O SHZz2 29 N (SYH)
47,378,008 * 14! 47,378 0 47,378
= 47,378 0 47,378
401 AEHI2L S0 29,450 0 29,450
= 9,450 0 9,450
Al 20,000 0 20,000
01 Al&| 29,450 0 29,450
O YASE PRED F
20,000,008 * 14! 20,000 0 20,000
O EMZL ASAE(LYR)
9,450,0009 * 14! 9,450 0 9,450
= 9,450 0 9,450
405 XtarFE S| 47,496 0 47,49
= 47,49 0 47,49
01 XA YLSEF S| 47,496 0 47,49
O ZAAEI(SEH) 36,900,002 * 14 36,900 0 36,900
= 36,900 0 36,900
O ZAMTE)| MY Y (LYH)
10,596,0008 * 14! 10,596 0 10,59
= 10,596 0 10,59
IERY IEAY 71,914 59,014 12,900
| 35,957 29,507 6,450
= 10,785 8,850 1,935
Al 25,172 20,657 4,515
301 YerBA 58,740 45,840 12,900
| 29,370 22,920 6,450
= 8,815 6,880 1,935
Al 20,555 16,040 4,515
12 JIEt2 43 58,740 45,840 12,900
O JEyaZsHNeeY 58,740,000 58,740 45,840 12,900
p 29,370 22,920 6,450
= 8,815 6,880 1,935
Al 20,555 16,040 4,515
SO 483,656 296,786 86,870
= 131,774 84,533 47,241
Al 351,882 212,253 139,629
206 T2 HI 300,466 296,786 3,680
= 76,817 84,533 AT,716
Al 223,649 212,253 11,396
01 T2l 300,466 296,786 3,680
O YAHSIH LRRUAXR 37,680,0002 37,680 50,000 A 12,320
= 9,420 15,000 A5,580
Al 28,260 35,000 A6,740
O ARI EB0gHA X
122,727,00021 * 14 122,727 122,727 0
= 30,682 36,818 £6,136
Al 92,045 85,909 6,136
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Sl HIEM HAHTE (el &2
CRN - BE OIS - MRAY - B S 0l &k 24 o1& o HlnE2
O HSBLLAN 2R g
81,600,002 81,600 65,600 16,000
= 20,400 16,400 4,000
Al 61,200 49,200 2,000
402 212X 20IH 183, 190 0 183, 190
= 54,957 0 54,957
Al 128,233 0 128,233
IR 183,190 0 183, 190
O Al Ol HEX &
702 *5,234,00000 * 50/100 183, 190 0 183, 190
= 54,957 0 54,957
Al 128,233 0 128,233
SHE 702,459 400,476 301,983
2 379,871 252,077 127,794
= 143,944 66,849 77,09
Al 178,644 81,550 97,094
206 W2 404,059 321,476 82,563
2 277,971 222,377 55,504
= 63,044 49,549 13,495
Al 63,044 49,550 13,494
01 T2l 404,059 321,476 82,583
O IIEYAA (HER) 404,059, 00024 404,059 321,476 82,583
2 277,971 222,377 55,504
= 63,044 49,549 13,495
Al 63,044 49,550 13,494
402 QIR 201 179,400 0 179,400
= 52,200 0 52,200
= 63,600 0 63,600
Al 63,600 0 63,600
01 pIAX=EE 179,400 0 179,400
O SHRMBHOIHA AT (LA)
179,400, 00024 179,400 0 179,400
2 52,200 0 52,200
= 63,600 0 63,600
Al 63,600 0 63,600
405 THAHE St 70,000 30,000 40,000
= 35,000 15,000 20,000
= 7,500 7,500 0
Al 27,500 7,500 20,000
01 RMUSEH S| 70,000 30,000 40,000
O tsgy ASHEIZ 7Y (1H)
70,000,000% 70,000 30,000 40,000
= 35,000 15,000 20,000
= 7,500 7,500 0
Al 27,500 7,500 20,000
AP 90,300 121,500 A31,200
= 32,700 43,100 £10,400
Al 57,600 78,400 20,800
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402 It 201 90,300 121,500 A 31,200
= 32,700 43,100 A 10,400
Al 57,600 78,400 220,800
01 It EEX 90,300 121,500 A31,200
O CHHESRA (ArH &) 03 0 31,200 A 31,200
= 0 10,400 210,400
Al 0 20,800 20,800
YRA22HEE XNEX2AAS 30,000 18,000 12,000
Il 15,000 9,000 6,000
= 4,500 1,800 2,700
Al 10,500 7,200 3,300
402 It XHE01H 30,000 18,000 12,000
Il 15,000 9,000 6,000
& 4,500 1,800 2,700
Al 10,500 7,200 3,300
01 It EEX 30,000 18,000 12,000
O "HIAxEH K EXI& 30,000,000& 30,000 18,000 12,000
Il 15,000 9,000 6,000
& 4,500 1,800 2,700
Al 10,500 7,200 3,300
HY 2G| (sS40 203,516 213,618 210,102
A2 168,998 175,998 A7,000
el A 168,998 175,998 A7,000
101 14| 136,538 143,538 AT,000
01 2=+ 127,898 134,898 27,000
O Al2tel2 127,898, 000& 127,898 134,898 AT7,000
=&l 34,518 37,620 23,102
Jl=3| 34,518 37,620 23,102
201 Let2IH| 31,818 34,620 A2,802
01 AFR 22l 22,518 24,420 A 1,902
O HaE2 19,020,000& * (-10%) A1,902 0 A 1,902
02 23234l 9,300 10,200 A900
O oatE2 9,000,000% * (-10%) A 900 0 A900
202 O4Hl 2,700 3,000 A 300
01 =LA b 2,700 3,000 A 300
O HaE2 3,000,0002 * (-10%) A 300 0 A 300
S (=41 853,996 500,000 353,996
HIE(sF4HD) 353,996 0 353,996
BEIE (sS40 353,996 353,996
802 Ete&t=JIEt 353,996 0 353,996
01 =208 X3EHE 202,063 0 202,063
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2.RN I S(EH) - NRAY - BAS 0 & 24 p/E-T" HRE2

27 16,527,783 15,510,002 1,017,781

= 2,886,483 2,870,654 15,829

z 440,233 440,234 At

= 1,088,087 1,158,034 £.99,947

Al 12,142,980 1,041,080 1,101,900

AAAW L5 6,059,507 5,780,243 279,264

= 2,875,315 2,859,486 15,829

z 440,233 440,234 At

= 750,696 846,643 £95,947

Al 1,993,263 1,633,880 359,383

MNETE E&EE 2,963,874 2,823,005 140,869

= 1,632,548 1,616,719 15,829

= 363, 181 387,509 ~24,328

Al 968, 145 818,777 149,368

EELIR YB3 100,900 82,400 18,500

207 P Y] 28,500 30,000 A1,500

01 e1mE Y| 28,500 30,000 A1,500

O oarEY 30,000,0002! * (-5%) A1,500 0 A1,500

307 Q1201 44,000 24,000 20,000

02 pIANBABE 44,000 24,000 20,000

O SEEMX ) 20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000

A=l g2olg A 12,000 12,700 AT00

201 L2 7,500 8,200 ATO0

01 At 2ol 7,500 8,200 AT00

O &= 7,000,008 * (~10%) AT00 0 AT00

za 677,050 632,006 45,024

= 344,742 360,833 £16,001

= 113,821 83,290 30,531

Al 218,487 187,903 30,584

401 Al&HIL 20| 345,634 221,419 124,215

2 9,502 53,677 42,825

= 88,864 52,251 36,613

Al 160,268 15,491 44,777

01 Al&H] 305,634 201,419 124,215

O REENZE 124,215,0008 * 14! 124,215 0 124,215

= 42,825 0 42,825

= 3,613 0 36,613

Al 44,777 0 44,777

402 RI2AX 201 326,916 406, 107 A79,191

= 245,675 304,591 ~58,916

= 24,372 30,454 6,082

Al 56,869 71,062 A14,193

01 PIX=EE 326,916 406, 107 ~79,191

O &8 FHEZY(ASHL) 0% 0 28,450 28,450
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Ha: QHFWEY A
Sel MEXE Ea e (ee: &
I RA-EH (BN - MRAY - BYS 0 & 24 pJE-T HIRE
= 0 19,450 219,450
< 0 2,700 ~2,700
Al 0 6,300 6,300
O REEX ZY (A 0 0 50,741 A50,741
=2 0 39,466 39,466
= 0 3,382 13,382
Al 0 7,893 17,893
ESIE] 1,909,878 1,928,313 A 18,435
= 1,210,302 1,210,302 0
= 207,776 275,403 167,627
Al 491,800 442,608 49,192
101 @124t 55,066 21,853 33,213
=2 34,669 13,331 21,338
= 6,350 2,622 3,728
Al 14,047 5,900 8, 147
04 JIZHIZRSES 55,066 21,853 33,213
O ZZAEYIIRI| At 38,213,000 38,213 5,000 33,213
= 24,338 3,050 21,338
= 4,328 600 3,728
Al 9,497 1,350 8, 147
206 T2 bl 11,110 0 11,110
= 6.777 0 6,777
= 1,333 0 1,333
Al 3,000 0 3,000
01 MZHl 11,110 0 11,110
O AMSIAHIALR2(BBLIIFIIS)
11,110,008 = 14! 11,110 0 11,110
=2 6,777 0 6,777
= 1,333 0 1,333
Al 3,000 0 3,000
301 YerEara 12,600 21,000 8,400
= 12,600 21,000 8,400
12 JIEtR &2 12,600 21,000 8,400
O AEIAHIA LXRIAIY D&
12,600, 0002 12,600 21,000 8,400
= 12,600 21,000 18,400
307 12+0| A 420,676 456,599 135,923
= 249,967 269,682 A19,715
= 50,739 55,800 £5,061
Al 119,970 131,117 A1, 147
05 BI2t9IEra 420,676 456,599 135,923
O ASIABIALTZIAIY (B2 A HHOID)2)
420,676, 0002 420,676 456,599 135,923
= 249,967 269,682 ~19,715
= 50,739 55,800 5,061
Al 119,970 131,117 A11147
401 A& L2 1,311,239 1,358,861 N4T,622
= 848,477 863,589 A15,112
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AR .2 (FH) - NRAY - BAES Ofl AF o4 7|5 o HRE2

= 136, 732 208,581 71,849

Al 326,030 286,691 39,339

01 Al&H| 1,267,989 1,283,861 A 15,872

O =ItRI| A (1,000ha) 1,267,989,000& 1,267,989 1,283,861 A 15,872

= 824,257 822,339 1,918

= 132,839 198, 081 ~65,242

Al 310,893 263,441 47,452

02 Zeldl 43,250 70,000 A26,750

O =IHRIIMY 43,250,000& 43,250 70,000 A26,750

= 24,220 38,500 A 14,280

= 3,893 9,800 A5,907

Al 15,137 21,700 N6,563

03 Al&=CHY] 0 5,000 A5,000

O #IHRIIMNY 0l 0 5,000 A5,000

= 0 2,750 22,750

& 0 700 A700

Al 0 1,550 A 1,550

405 KHaHFESHI 29,187 0 29,187

= 15,112 0 15,112

= 4,222 0 4,222

Al 9,853 0 9,853

01 T =S FH SHI 29,187 0 29,187

O =30 &2 | 29,187,000& » 14 29,187 0 29,187

= 15,112 0 15,112

& 4,222 0 4,222

Al 9,853 0 9,853

ZMolE JIIEXE 112,000 37,520 74,480

= 39,900 7,980 31,920

= 21,630 8,862 2,768

Al 50,470 20,678 29,792

402 b= 01M 112,000 37,520 74,480

= 39,900 7,980 31,920

S 21,630 8,862 12,768

Al 50,470 20,678 29,792

01 BIZAGEEX 112,000 37,520 74,480

O maALAY X 93, 100,0002 93, 100 18,620 74,480

2 39,900 7,980 31,920

= 15,960 3,192 12,768

Al 37,240 7,448 29,792

WEPEIEE 40,000 18,000 22,000

2 5,400 5,400 0

= 3,780 3,780 0

A 30,820 8,820 22,000

401 Al&HI LR OHYI 22,000 0 22,000

01 Al&HI 22,000 0 22,000
O MXPSEFEEHY L DA

22,000,000& » 14 22,000 0 22,000
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ARDIBIAIE EE chol: & 2
22N OR(BH) - MEAY - B2 J1E o =2

SBIEDNEERE 1,866,406 1,867,906 A1,500

= 896,308 896,308 0

3 440,233 440,234 A

= 224,789 296,408 AT1,619

Al 305,076 234,956 70, 120

LIPS 31,900 33,400 A1,500

401 Al&HIL 20| 31,900 33,400 A1,500

01 Al&| 31,900 33,400 A1,500

O oz 30,000,000 * (~5%) A1,500 0 A1,500

oG A4 550,290 550,290 0

3 440,233 440,234 A

= 27,513 27,516 A3

Al 82,544 82,540 4

401 Al&HIL 20| 527, 150 527, 150 0

3 421,721 421,722 A

= 26,356 26,359 A3

Al 79,073 79,069 4

01 Al&| 518,341 512,455 5,886

O YTl AAEMH(1.5km) e 0 10,518 ~10,518

3 0 8,415 A8,415

= 0 526 A526

Al 0 1,577 A1,577

O YT A& (1.5km) 293,564,000 293,564 282,000 11,564

=l 234,851 225,600 9,251

= 14,678 14,100 578

Al 44,085 42,300 1,735

O & X IH2H(3.0k) 190,840,0002 190,840 186,000 4,840

3 152,672 148,800 3,872

= 9,541 9,300 241

Al 28,627 27,900 727

02 22yl 5,809 9,640 A3,831

O & X 2H(3.0k) 02! 0 3,831 A3,831

3 0 3,065 A3,065

= 0 192 A192

Al 0 574 A574

03 Al&=CH| 3,000 5,055 A2,085

O YT AMA 2,000, 0002 2,000 3,046 A1,046

3 1,600 2,437 ~837

= 100 153 AB3

Al 300 456 A 156

O LEPENE 1,000,0002 1,000 2,009 A1,009

3 800 1,607 ABO7

= 50 101 A5

Al 150 301 A151

AbEE ! 1,271,000 1,271,000 0

= 889,700 889,700 0

= 195,293 266,909 AT1,616
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DAEDIBIAIE B E el dH

- 2N EHCRA(FAH) - MFAE - BEZ e J|E it
Al 186,007 114,391 71,616
401 AIZHIL2HYI 1,271,000 1,271,000 0
= 889,700 889,700 0
< 195,293 266,909 NT71,616
Al 186,007 114,391 71,616
01 Al£HI ,241,460 1,235,288 6,172
O Arte AAIEH (500 2) 50,000,000& 50,000 50,000 0
= 35,000 35,000 0
< 7,500 10,500 /3,000
Al 7,500 4,500 3,000
O At (500 A) 1,170,460,000& , 170,460 1,164,288 6,172
= 819,322 815,002 4,320
= 180,212 244,500 AB4,288
Al 170,926 104,786 66, 140
O HEH(BM) 21,000,000& 21,000 21,000 0
= 14,700 14,700 0
[ 3,150 4,410 A1,260
Al 3,150 1,890 1,260
02 Zeldl 27,540 27,540 0
O AFZE (5 ) 27,540,000 27,540 27,540 0
= 19,278 19,278 0
[ 4,131 5,783 21,652
Al 4,131 2,479 1,652
03 AI&=20HYI 2,000 8,172 A6, 172
O MEAIEFA 2,000,000& 2,000 8,172 A6, 172
= 1,400 5,720 24,320
< 300 1,716 A1,416
Al 300 736 2436
SEAEEE 2H 1,229,227 1,089,332 139,895
= 346,459 346,459 0
< 162,726 162,726 0
Al 720,042 580, 147 139,895
g2ES 16,750 17,150 A400
202 O4dl 3,600 4,000 A400
01 =LHOYI 3,600 4,000 2400
O olatEz 4,000,000& = (-10%) 2400 0 2400
AtzlEn 97,517 97,517
401 AI&HI LRI 97,517 0 97,517
01 Al£HI 97,517 0 97,517

O MXNEEHEH=SASAL

97.,517,000& = 14! 97,517 0 97,517
A= 0 2 2tel 83,498 90,720 NT,222
201 et 64,498 71,120 NB,622
01 AtR2teld] 16,810 18,400 21,590
O GlatE2 15,900,000& = (-10%) A1,590 0 21,590
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AR .2 (FH) - NRAY - BAES 0 Ak o4 7|5 o HRE2

02 2523l 47,688 52,720 A5,032

O etz 50,320,000& = (-10%) A5,032 0 A5,032

202 o1t 5,400 6,000 A600

01 =W 5,400 6,000 A 600

O HaE2 6,000,000 * (-10%) 2600 0 A600

A Y XICH 406,596 406,596 0

= 162,638 162,638 0

= 73,177 73,177 0

Al 170,781 170,781 0

201 et 9,180 5,000 4,180

= 3,672 2,000 1,672

S 1,652 900 752

Al 3,856 2,100 1,756

01 AtS22/Hl 4,180 0 4,180

O ¢t=&sta Al 4,180,000& * 14 4,180 0 4,180

= 1,672 0 1,672

S 752 0 752

Al 1,756 0 1,756

302 Ol THol 2 &3 6,220 10,400 24,180

= 2,488 4,160 A1,672

= 1,120 1,872 AT52

Al 2,612 4,368 AN1,756

02 SIZHoITHoH 2 &= 6,220 10,400 24,180

O &2 SA 820, 0002 820 5,000 A4,180

2 328 2,000 A1,672

= 148 900 AT52

A 344 2,100 A1,756

AEAAIISHTR 139,000 89,000 50,000

= 18,900 8,900 0

Al 120,100 70,100 50,000

101 el 139,000 89,000 50,000

= 18,900 18,900 0

Al 120,100 70,100 50,000

04 JI2tHIZ2E2NESE S 139,000 89,000 50,000

O &= 139,000, 000& 139,000 89,000 50,000

= 18,900 18,900 0

A 120, 100 70, 100 50,000

S ZE CAEH x4 9,838,922 9,562,648 276,274

= 11,168 11,168 0

= 307,391 311,391 A4,000

A 9,520,363 9,240,089 280,274

SAN=XS2 BE 727,100 740,795 A 13,695

= 137,278 137,278 0

A 589,822 603,517 ~13,695

JHLtel AT & sX2el 269,505 283,200 A 13,695
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Sl CAISKIZ2 &5 (25l &2
AR 2N M. (E) - HRAY - BLS Ofl &t o Il jes)e Rz
202 048] 2,880 3,200 A320
01 =Uoit] 2,880 3,200 £320
O oz 3,200,008 * (~10%) A320 0 £320
401 AEHI2L S 254, 125 267,500 A 13,375
01 Al&l 254,125 267,500 A 13,375
O HaE 267,500,008 * (-5%) ~13,375 0 A 13,375
TAZE T4 2 e 8,230,707 7,961,063 269,644
= 9,168 9,168 0
= 70,753 74,753 A4,000
Al 8,150,786 7,877,142 273,644
Sz Hy| 531,500 560,000 128,500
201 Yer2o| 9,000 10,000 A1,000
01 At 9,000 10,000 A1,000
O oz 10,000,0008 * (~10%) A1,000 0 A1,000
401 AEHI L2 522,500 550,000 27,500
01 Al&l 522,500 550,000 £27,500
O Hlarzy 550,000,0002 * (-5%) ~27,500 0 A27,500
cAZE e 6,382,369 6,362, 155 20,214
= 50,000 50,000 0
Al 6,332,369 6,312,155 20,214
201 Yer2 YY) 264,739 282,033 A17,294
01 A2l 87,979 86, 133 1,846
O st 87,979 86, 133 1,846
- SUDIBBAMAIE SHe ABE
87,979,0002! * 14! 87,979 86, 133 1,846
02 BB 176,760 195,900 A19,140
O oz 191,400,000% * (~10%) A19, 140 0 A19,140
202 04t 4,320 4,800 £480
01 =Uyoit] 4,320 4,800 £480
O Hazy 4,800,0002 * (~10%) £480 0 £480
206 M= HI 2,620 13,280 660
NE 12,620 13,280 2660
O Mz 6,600,000% * (~10%) 660 0 A660
401 AEHIYLS ] 6,065,690 6,027,042 38,648
= 50,000 50,000 0
Al 6,015,690 5,977,042 38,648
01 Al&| 6,065,690 6,027,042 38,648
O DAL BOHS SNBSS (SIPH ) (Ao
2) 80,000,000% 80,000 200,000 £120,000
O 4B ZRIBA LHTHK =SRBA
35,000,000 * 14! 35,000 0 35,000
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S BB SR(SIH) - HRAY - B S o 013 o 52
O O20I8E sX2clSAt
100,000,000& = 14| 100,000 0 100,000
O ZEAS3 225 WH  120,000,000& * 14 120,000 0 120,000
O olatE2 1,927,042,000& = (-5%) N96,352 0 N96,352
Mot T MEistsd o 427,500 450,000 A 22,500
401 A EHIL 201 427,500 450,000 A22,500
01 Al£HI 427,500 450,000 A22,500
O olatE2 450,000,000 * (-5%) A22,500 0 222,500
St s ety 2tel 45,159 47,225 A2,066
206 M =4l 6,750 7,500 AT750
01 Mz bl 6,750 7,500 AT750
O HaE2 7,500,000& * (-10%) AT50 0 AT750
401 Al&HI LR OHYI 25,009 26,325 AN1,316
01 AlZHI 25,009 26,325 AN 1,316
O oatEz 26,325,000& * (-5%) A 1,316 0 AN1,316
HASREH 345,000 400,000 A55,000
401 Al&HI LR OHYI 345,000 400,000 A 55,000
01 Al&HI 345,000 400,000 A55,000
O OrdAlES XY 365,000,000& 365,000 400,000 235,000
O olatEz 400,000,000 * (-5%) A 20,000 0 220,000
aelsd Jlgtxd 407,500 50,000 357,500
401 Al YIS OHYI 407,500 50,000 357,500
01 Al&H| 407,500 50,000 357,500
O &Helsd &I & gS5Ald &1
300,000,000 * 14| 300,000 0 300,000
O &HelBE S=AIE HESA
60,000,000& * 14 60,000 0 60,000
O olatE2 50,000,000& * (-5%) A2,500 0 A2,500
Set23 38 91,679 91,683 N4
= 9,168 9,168 0
= 20,753 24,753 A4,000
Al 61,758 57,762 3,996
401 Al&HI LS04I 91,679 91,683 A4
= 9,168 9,168 0
= 20,753 24,753 A4,000
Al 61,758 57,762 3,996
01 Al&HI 91,679 91,683 A4
O EAdEd sSatz2 ol 30,559,000& 30,559 30,563 N4
= 9,168 9,168 0
= 2,417 6,417 A4,000
Al 18,974 14,978 3,996
tzsd =4 2 2e 881,115 860,790 20,325




43 peEH= 24 2R
B 5 T2 CABZ 24

ool Jt2sE x4 o Bel (el @R

I RA-EH (BN - MRAY - BYS 0 & 24 pJE-T HIRE

= 2,000 2,000 0

S 99, 360 99,360 0

Al 779,755 759,430 20,325

2 T4 & 2e 136,460 142,360 5,900

202 O 3,600 4,000 2400

01 =W 3,600 4,000 2400

O oatEz 4,000,000& * (-10%) 2400 0 2400

401 A EHIL 201 109,000 114,500 A5,500

01 Al£Hl 109,000 114,500 /5,500

O olatEz 110,000,000 * (-5%) 25,500 0 25,500

SA=sX =4 & 2l 292,200 308,000 A 15,800

201 et 7,200 8,000 A 800

02 =23l 7,200 8,000 A 800

O etz 8,000,000& * (-10%) A 800 0 A 800

401 AlEHIZ 208 285,000 300,000 A 15,000

01 Al&H| 285,000 300,000 A 15,000

O oatEz 300,000,000 * (-5%) A 15,000 0 A 15,000

F=ILEH 2E 53,980 48,980 5,000

305 Hia=sS 5,000 0 5,000

01 thia=s 5,000 0 5,000

O =ML AlE BHa 3 5,000,000& * 14 5,000 0 5,000

ZRUMN =5 88,275 51,250 37,025

201 et 8,775 9,750 A975

02 23234l 8,775 9,750 A975

O olatE2 9,750,000 * (—10%) A9T75 0 A975

206 M=l 19,500 21,500 22,000

01 =4l 19,500 21,500 A2,000

O oatEz 20,000,000& * (-10%) 22,000 0 A2,000

401 Al&HIZL=ROHYI 40,000 0 40,000

01 Al&HI 40,000 0 40,000

O gAE ZEEX 20,000,000& = 2JH A 40,000 0 40,000

S22 X HAKH 1,200 5,200 A4,000

= 0 2,000 A2,000

< 360 960 A600

Al 840 2,240 A 1,400

401 Al&HI LS OHYI 0 4,000 24,000

= 0 2,000 A2,000

S 0 600 A600

Al 0 1,400 A 1,400

01 Al&HI 0 4,000 24,000
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0z N>
-

22N FHH () - MRAY - B Aol =3z
SEEEXVRED 0 0 4,000 24,000

= 0 2,000 A2,000

= 0 600 2600

Al 0 1,400 A 1,400

2235 AWK e 4,000 0 4,000
= 2,000 0 2,000

= 600 0 600

Al 1,400 0 1,400

401 AISHIL 2] 4,000 0 4,000
= 2,000 0 2,000

= 600 0 600

Al 1,400 0 1,400

01 Al 4,000 0 4,000
O ezsamx e 2,000,0002 % 2242 4,000 0 4,000

= 2,000 0 2,000

= 600 0 600

Al 1,400 0 1,400

BHS A (ZRM D) 164,279 167,111 A2,832
EET 28,168 31,000 ~2,832
=3l 28,168 31,000 ~2,832
201 ety 28,168 31,000 ~2,832
01 AFR22/H| 28,168 31,000 £2,832
O olarE 28,320,008 * (-10%) A2,832 0 £2,832
F=(2A4YD) 465,075 0 465,075
NS (ZAYD 465,075 0 465,075
SENE(ZEMYD 465,075 0 465,075
802 BHE2DIE} 465,075 0 465,075
01 2NSXI3P a3 330,208 0 330,208
O =2 34,902,000 34,902 0 34,902

O 2217 117,827,002 117,827 0 117,827

O ArEYXIHE 9,751,000% 9,751 0 9,751

O MEBSABALY 3,448,000 3,448 0 3,448

O MXESSLEHY 195,000 195 0 195

O AFgAHYS 102,778,0002 102,778 0 102,778

O dEXHE 324,000 324 0 324

O aeZgHs 280,000 280 0 280

O XSRS 394,000% 394 0 394

O YMERSXH 34,350,00084 34,350 0 34,350
ORVEE LT 9,461,000%! 9,461 0 9,461

O SHEHIT L 3,0009 3 0 3

O SAZAEHEA 2,819,002 2,819 0 2,819

O SAMERASHZT| 2,739,002 2,739 0 2,739
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